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Вашингтон/Париз - Председник Сједињених Америчких Држава Барак Обама рекао је да
није донео "коначну одлуку" о војном нападу на Сирију, али да свет не може да прихвати
убијање жена и деце гасом.

  

  

Барак Обама на састанку у Белој кући са Џоном Керијем, Џозефом Бајденом и Сузан Рајс

  

Пошто је назвао наводно коришћење хемијског оружја претњом за америчку националну
безбедност, Обама је рекао да ће одговор на то бити мали и ограничен.

  

Амерички председник критиковао је "неспособност" Савета безбедности Уједињених
нација да делује по питању Сирије и упозорио да свет не сме да остане "паралисан", већ
треба да одговори на напад хемијским оружјем који је наводно извршио сиријски режим.

  

"Оно што смо до сада могли да видимо је, у најмању руку, неспособност да се Савет
безбедности помери с мртве тачке, суочен с јасним кршењем међународних норми",
нагласио је Обама, преноси Франс прес.

  

Међутим, председник Обама се сада може ослонити само на Француску када је реч о
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војној интервенцији на Сирију пошто је власт у Паризу постала главни савезник САД у
сиријској кризи након што је британски парламент одбацио учешће Британије у било
каквом војном нападу на Сирију.

  

Амерички председник Барак Обама и његов француски колега Франсоа Оланд уверени
су да је сиријски режим прошле седмице користио хемијско оружје против сопственог
народа, изјавио је данас Оландов саветник.

  

  

  

Двојица лидера "деле исту увереност да је тај напад био хемијски и да је за то
несумљиво одговоран сиријски режим", рекао је саветник после данашњег телефонског
разговора Обаме и Оланда.

  

"Оланд је поновио опредељеност Француске да не остави те злочине некажњенима и
иста опредељеност је показана и са Обамине стране", казао је саветник чије име није
наведено и додао да су двојица лидера разговарала око 45 минута, пренео је АФП.

  

Оланд је у интервјуу листу "Монд", који ће бити објављен у суботу, рекао да његова
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влада жели "чврсту акцију" против режима Башара ал-Асада због наводног напада
хемијским оружјем од 21. августа у близини Дамаска, у коме је, према америчким
подацима, погинуло 1.429 људи, укључујући најмање 426 деце.

  

(Б92-Танјуг)
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